



В Новгородской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника государственного учреждения «Новгородавтодор»

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника государственного учреждения «Новгородавтодор» Николая Закалдаева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере). По данным следствия, в январе 2013 года обвиняемый получил от директора ГОУП «Вече» взятку в виде денег в сумме 250 000 рублей, за общее покровительство и попустительство по службе в дорожной отрасли Новгородской области, а также за совершение им действий в пользу других директоров дорожно-эксплуатационных предприятий Новгородской области. В настоящее время следователем Следственного комитета проводится комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Октября 2014

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/800476>